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ABTtop: CATAEBA IN'YJIbHAPA ECEHTAEBHA

MoH: MaTemaTuka
CbIHbIN: 1-CbIHbIN

BeniM: TeHAik xXoHe TeHci3aik. TeHaey
Takbipbin: CaHObl 6pHEKTEPAi CanbICTbIpy

OKy MakcaTTapsbl (OKy
6afpapnamacbiHa
cintemey):

CabaKTblH MakcaThbl:

Tingik makcaTTap:

KyTineTiH HaTuxe:

Baranay kputepuinnepi:

KyHAbIbIKTapAbl
0apbITy:

AKT-Hbl KONAaHy
[afFablnapbl:

MaHapanblk 6annaHbIC:

BacTankbl 6inim:

Cabak
Ke3eH,pepi

CabakTbIH 6achl

JKocnapnaHfaH ic-apekeTr

1.2.1.4 kocy meH anyfaa 0-AiH KacmeTTepiH SpinTik TeHAIK TypiHAe KepceTy: a+0=a, a-0=a 1.5.2.2 «+», «-
», «#», «=», «>», «<» 6enrinepin/ undpnapapl /6enriciz CaHHbIH, CUMBOJIbIH KOJ1AaHY

Bapblk OKyLUbIIAp »Kacal anafbl: IpinTi cuMBonaapabiH 6epinreH MaHi 6onbiHwa 6ip apni 6ap epHeEKTIH,
M3HiH Tabanbl. KenTereH okylwbinap:KocymeH 6epinreH epHeKk MaHAEPiH CanblCTbIpy MEH 6PHEKTI
KypacTbipyabl 6inegi. Kenbip okylwbinap: AnfaH 6inimaepiH emipae kongaHa anagbl.

Bapnblk OKyLbIIap Xacan anafbl: 9pinTi cumBongapabiH 6epinreH MaHi 6oibiHWa 6ip apni 6ap epHEKTIH
M3HiH Tabanbl. KenTereH okylbinap:KocymeH bepinreH epHeK MaHAEpPiH CanbICTblpy MEH BPHEKTI
KypacTblipyabl 6ineni. Kenbip okylwwblnap: AnfaH 6inimaepiH eMipae KongaHa anagbl.

CaHpbl epHeKTi canbicTbipa 6iny kepek. HaTuxeciH Taby

9pinTi cumBonaapabiH 6epinreH MaHi 6olbiHLWA 6ip apni 6bap epHeKTiH MaHiH Tabaabl.CaHFa 0-4i kocy
XKOHE a3aNTy »KaFhannapbiH 9pinTi epHeK TypiHAe KepceTeni

KayankepLuinikke, )aH-xaHyapfa kamkop 6ony.

BenHexxasba

LyHneTaHy,kepkem eHbek

CanbicTbipyabl 6ineai

Cabak 6apbicbl

PecypcTtap

LaTThIK WeHbepi Ocemis 6i3 kynin-onHan, OH caycakTblH caslacbiHAan, ©cemis

6i3 kynin-orHan, bip agamMHbIH 6anaceiHgan. - bananap, 6ip-6ipimisain
KOMbIMbI3[aH YCTan, aflakaH apKbljbl XXYPEKTIH »Xbl1yblH CE3iHiN YApeHreH
KaHAan Tamalla, KaHaan KyaHbiw! LWnpaTy: 1 TaHbanbl caHpapAaH 2 TaHbanbl
caH Kypay. Con 2 TaHbanbl caHAapAbl CanbICTbIpy. 2 TaHbaNbl cCaHoapAaH
CaHAbl TEHCI3AIKTep Kypay. AnfalKkbl 6onFaH 5 oKyLlblFa OT LWally »kacay.



CabakkeseH,pepi

CabaKkTblH opTachl

CabaKTbIH COHbI

Pednekcuns

XKocnapnaHfaH ic-opekeT

CaHpbl epHeKTepai canbiCTbipFaH4a 0NapAblH, MOHAEPIH canbiCTbipambl3.CaHabl
epHeKTepaiH MaHAaepi bipaen 6onca ,onap e3apa TeH 6bonaabl. 10+5=20-5
15=15 An epHek MaHpAepi TeH 6onmaca He apTbiK, He keM Bonaabl 8+3 <1042
11<12 .TonmneH »XXyMbIC: «XallyaHaTTap AyKeHiHAe». XanyaHaT AYKEHiHAe
)KaHyapiapfa apHafifaH Kopek TypJiepi, Topnap,— akBapuymaap, Typhi
akceccyap caTbinagbl.( «XKynabiz» AykeHi) OKynblKneH XYMbIC:OKyJbIKTaFbl
CypeTTepaiH apKancbiCbl 6OMbIHLWEA CaHAbl 6pHEK KypacTbipy. XKayabbl: 1-Ton:3
+4=2+5;2-To0n:6 + 6 >8 + 3; 3-Ton:4 + 4 < 2 + 8. Ton 6ipiH -6ipi
6arananabl. XKynTblk XXyMbIC:LLblFapbin kKep. OKyLWbllap CaHAbl 6pHEKTEPAI
canbiCTblpadbl. Xayabbl: 1)18 + 1 < 13+7; 2)7 + 10> 10 + 2; 3)50 + 40 = 40 +
50;5+3=4+4+4,16+2<14+5;30+60>70+10;24+0<0+5.18+1=
0 + 19. 20 + 80 = 90 + 10. Okywblnapabl 63iM CMaINKNeH MafaKTalMblH.
YKeke xyMbIC:KiM TankpIp?. OKyLbIIapMeH Kynus uudpnap TypanblaHrimenecy.
CypeTTepaiH KeMeriMeH caHbl aknapaTTblH Kanal undpieHeTiHIHaNTbIHbI3.
Bipaen cypettepae— 6ipaen caHgap ungpneHreHiH eckepTiHi3.OkyLWwbllapfa—
Kynua undpai wewin, caHAobl epHEKTEepAi CanbICTbIPYAblYCbIHbIHbI3. XKayabbl: a)
2+2<3+4+3;9)3+5>2+5;6)5+ 4> 3+ 4;eckpunTop: ¢ caHAap,
LaMasiap MeH CaHAbl BPHEKTEp apacbiHAaFblKaTbiHACTapAbI (=, #, >, <)
TaHbanapbl apKbl/ibl KEPCETYAi ynpeHemi.

«CepninreH cayan» aAici — 9piNTi epHeKTeri apinTiH M3HI Kanan atanaabl? —
a + 0 = a epHeriHaeri apin kKaHZan MaHre ne 6onagbl? Ana - 0 = a epHeriHae
we? HenikteH? — 7 + b epHerinae b apni kaHzan mafbiHa bepeni? — 7 - b
epHeriHae we? — 7 - b apinTi epHeriHiH caH MaHiH kanan Tabyfa 6onaabl?

Kepi 6annaHbiC: «XKeTicTik 6acnangasbl» 6oNbIHLWA ©3iH- ©3i baFanangsbl.

PecypcTtap



